

第19集 吴雨声到安庆，求黄梅儿看在夫妻情分上跟他回家。正在这时吴文一头闯进，说家里出大事了。吴雨声匆忙赶到家时，警察正在吴家四下搜查，说他们家私存鸦片，吴老太太气得昏死过去。警察不顾吴雨声是司法部官员的身份，强行将吴雨声带走。

第20集 在北京等待陆军部军火的李清泉接到吴雨声被抓的消息，急忙给金道台写信，敦促衙门放人。金道台告诉胡鸣九，让吴家交上一笔保金了结此案。黄梅儿来到宝鼎行，将李掌柜、库房田二明等有关人员叫来，仔细询问库房搜出鸦片之事。黄梅儿用计，将田二明伙同刘七手下栽赃的情况摸清，附上田二明的口供，送到金道台手中。

第21集 潘氏主张花钱消灾，黄梅儿认为交了钱就等于承认有罪。黄梅儿通过记者在报纸上登出文章，批评警察局乱抓人。金道台再次将胡鸣九叫来，让他尽快结案。胡鸣九主动找到陈笑天，让他带口信给黄梅儿，约她在酒楼包房见面。在去酒楼途中黄梅儿突然看见谢杨柳，不料小裁缝根本不认识她。躲在街角监视的巧菊，匆匆跑回吴家报告。

第22集 黄梅儿约刘七喝酒，设计逼迫刘七承认是刘家指使他偷放鸦片到吴家库房。黄梅儿带着口供找到胡鸣九，胡鸣九看了目瞪口呆，表示会尽快放人。送走黄梅儿，胡鸣九跑去将刘七已供出真相一事告诉刘剑雄，刘剑雄气得七窍生烟，眼看阴谋得逞，没想到又被黄梅儿抓住了把柄。

第23集 田管家劝大太太联合刘家对付黄梅儿，他告诉潘氏黄梅儿让李掌柜抛售货物换取现金，如不尽早下手，吴家早晚毁在她手中。朱顺听巧菊说二太太最近跟一个老头鬼鬼祟祟见面，而且小裁缝没死，大吃一惊。朱顺带着巧菊找到白仁庚，说自己叫吴文，代表二太太来看他，请他喝酒。白仁庚很快喝多了，说老天有眼，吴家遭难是报应，险些说出了黄梅儿的身世，但朱顺已察觉黄梅儿跟汪家有着什么关系。

第24集 刘剑雄约黄梅儿在鸿宾楼见面，说你既为汪家后人，今后我们应该联合起来整垮吴家，黄梅儿说他信口雌黄。刘安邦秘密来到安庆，表面上是为档案失窃一案，可真正的意图是为袁世凯当皇

帝充当说客。胡鸣九偷听到刘安邦、刘剑雄叔侄说自己是小人不可重用，大发脾气，便托人带话给吴家，说只要掏出5万大洋就让吴雨声保外就医。

第25集 吴雨声让黄梅儿筹钱，交给李清泉购买军火。为救雨声和见李清泉，黄梅儿决定去北京。临行前，黄梅儿决定把自己的全部交给深爱自己的吴雨声。去北京前欧阳秀送给黄梅儿一块手表，说万不得已时可以去钱枫亭，他一定会出手相助的。钱枫亭曾是国会议长，因不满袁世凯当权，赋闲在家。欧阳秀是钱老女儿，因与家里闹翻去日本留学，后与家里中断了联系。

第26集 刘剑雄担心黄梅儿去北京再次坏他的事，也赶到北京找

声，一定会帮他劝黄梅儿回去。欧阳秀劝黄梅儿放下个人恩怨回到吴家，为了国家协助吴雨声找到宋教仁被刺案的线索。胡鸣九让吴雨声作证，证明李清泉曾经向他打听过司法部机要室的位置所在，弄清李清泉偷窃重要档案的事实，剥夺李清泉的兵权，置李清泉于死地。

第29集 刘

40集连续剧

女人花



二叔探听消息。钱枫亭虽赋闲在家，但在司法界和知识界追随者众多，袁世凯派刘安邦来见钱枫亭，探听钱枫亭对他当皇帝的态度。黄梅儿随钱老走进客厅，大吃一惊，没想到刘安邦、刘剑雄都在。刘安邦向钱枫亭提出到书房谈一些公事。二人离开后，刘剑雄说吴雨声与李清泉涉嫌合谋偷窃档案卖给日本人，这是杀头的大罪。底牌捏在他二叔手上，只要他肯帮忙，救吴雨声并不难。黄梅儿冷笑着说，你当初不是也亲口答应救谢杨柳，结果你不但不救他，反而对他下了毒手。

第27集 刘安邦派特务跟踪黄梅儿，因受到特务骚扰的惊吓，黄梅儿雨中流产。由于钱枫亭出面，北京方面决定暂时放吴雨声回家。黄梅儿叮嘱吴文将雨声住处所有的书和各种文件整理好，哪怕一张纸片也要打包运回去。安庆这边，大太太凑足了胡鸣九要的5万大洋，决定先赎吴雨声出狱，保外就医。

第28集 吴雨声听吴文说了事情真相，得知黄梅儿在北京这段日子的艰辛，而且因为救他还失去了他们的孩子。吴雨声知道错怪了黄梅儿，悔恨交加。欧阳秀答应吴雨

声，一定会帮他劝黄梅儿回去。欧阳秀劝黄梅儿放下个人恩怨回到吴家，为了国家协助吴雨声找到宋教仁被刺案的线索。胡鸣九让吴雨声作证，证明李清泉曾经向他打听过司法部机要室的位置所在，弄清李清泉偷窃重要档案的事实，剥夺李清泉的兵权，置李清泉于死地。

第30集 李清泉打响了安庆反对复辟的第一枪。报纸上吵得沸沸扬扬，刘安邦他们十分恐慌，说是士兵们为闹饷所为，对所谓的反复辟避而不谈，私下秘密缉拿李清泉。起义失败后，李清泉在广济寺秘密养伤，黄梅儿带着吴雨声悄悄去见李清泉。分手前，李清泉执意将他们送到经堂门边。黄梅儿突然发现后院门边闪过一个人影，李清泉说后院外常有放牛娃，跑进院中偷无花果吃。

第31集 巧菊趁机又在二叔老爷、潘氏面前挑拨，说少爷刚放出来，二太太就带他去见李清泉，她就是个灾星，她到哪儿，灾就跟着到哪儿。二叔老爷告诉黄梅儿，巧菊说有人曾看见李清泉和吴雨声秘密见面，黄梅儿让吴文将巧菊带来。



当着众人的面，黄梅儿质问巧菊，为什么她的鞋子上沾满了只有广济寺才有的红泥，还有人看见她和刘府的管家朱顺在一起。巧菊说她不认识什么刘府的管家，那人是中药铺的朱老板。在事实面前二叔老爷和潘氏无话可说，决定把巧菊赶出吴家。

第32集 走投无路的巧菊想寻短见，被赶来的朱顺救起，并告诉她黄梅儿本是汪家二小姐。白仁庚终于找到证据，林雪莲是黄梅儿失散的大姐汪子倩。田管家说车夫病了，亲自驾车送黄梅儿去梨阳镇。黄梅儿以路窄为借口，让田管家在小巷外等候。黄梅儿见到大姐，拿出祖父留给三姐妹的断玉，林雪莲确定她真是二妹汪子吟时，姐妹相认抱头痛哭。刘剑雄通过跟踪白仁庚找到了林雪莲住处，他让监狱中的杀手邢桂成出手干掉林雪莲和小裁缝……

第33集 林雪莲劝黄梅儿，既然雨声是仇家之后，就算不为汪家报仇，也应尽早离开吴家。林雪莲忽然动了胎气，田管家驾车送大家去医院途中，邢桂成出手，马车翻落山坡。昏死后醒来的小裁缝认出面前之人是自己深爱的黄梅儿……

第34集 警察局抓到了吴雨声，将他和李清泉关在同一牢房，希望偷听他们的谈话。经验老到的李清泉用日语提醒雨声有人偷听，二人改用日语交谈。躲在牢房隔壁偷听的狱警不懂日语，无法交差。巧菊把黄梅儿真实身份告诉了大太太潘氏，说二太太原姓汪，是仇家孙女，说黄梅儿帮吴家是假，害吴家是真。

第35集 潘氏决定同朱顺见面，核实黄梅儿的身世。朱顺说黄梅儿当时在北京，曾经从刘少爷手上拿走安庆乡绅状告汪文谦犯上作乱联名信的底稿，而这封底稿正是吴雨声的父亲亲笔所写。加上黄梅儿与汪府管家白仁庚的秘密接触，

档案中的关键证物——纽扣。黄梅儿刚到家就被二叔老爷派人抓了起来，说她是吴家的仇人，嫁到吴家就是来报仇的，决定把黄梅儿按家法处置：沉塘。

第36集 林雪莲偷偷跑到吴家柴房见黄梅儿，告诉她吴家的丫环巧菊是她们的三妹。巧菊拿着朱顺给的当年吴家陷害汪家的联名信底稿去找二叔老爷，二叔老爷当即决定将黄梅儿按家法处置。刘剑雄听说黄梅儿要被沉塘，带着警察局的人赶到吴家想趁火打劫，表示如果黄梅儿嫁给他，就马上放人。温济泽、欧阳秀怕胡鸣九秘密处死雨声和清泉，决定马上劫狱。

第37集 由于监狱防范甚严，冒充上级检查防火的温济泽等人被识破，一时警铃大作。突围过程中，为掩护众人撤退，李清泉被一直躲藏在狱中避风头的刺宋案疑犯邢桂成打伤。吴文到狱中告诉吴雨声，黄梅儿要被按家法处置，雨声急忙写下血书让吴文带回，叫他们务必放人。正带领众人祭拜祖宗，准备施行家法的二叔老爷无视雨声血书，命令把黄梅儿装入麻袋沉入江中。黑夜中，一条小船驶向江中……

第38集 吴雨声与欧阳秀在狱中见面，二人都争着用这一百万大洋换取对方的性命。死而复生的黄梅儿拿着《夜宴图》回到吴府，决定用这幅画救出吴雨声。吴文到狱中去看少爷，告诉他黄梅儿没有死，吴雨声万分惊喜。刘家得到了《夜宴图》的上半部，发现了其中的玄机，画中竟藏有当年光绪皇帝给汪大人的密诏。林雪莲把巧菊带到她的藏身处，拿出了爷爷留给三姐妹的断玉，但巧菊无法接受她与黄梅儿是亲姐妹的事实。

第39集 吴雨声委托钱老将一百万大洋全部捐给蔡锷将军，助他组织军队替国杀贼。黄梅儿到狱中探望吴雨声，告诉他当初陷害汪家的并非吴家而是刘家。出事当晚，派人给汪家送信的正是雨声的父亲。刘剑雄安排朱顺，让巧菊去大牢跟吴雨声告别，其实他早在酒里下了毒药，准备毒死吴少爷。朱顺为给自己留后路将此事告诉了黄梅儿。黄梅儿急忙赶到监狱，但巧菊已喝下一杯毒酒，巧菊临死前后悔因为得不到少爷的心干了很多错事，并告诉了黄梅儿那枚纽扣的下落。林雪莲和小裁缝来看黄梅儿，小裁缝看到黄梅儿手中的纽扣，这枚纽扣上面有他的暗记，并记起曾替刘家的神秘客人做过一身洋装。各种证据都指向狱中的邢桂成，黄梅儿等人设计制伏了邢桂成。见大势已去，邢桂成承认曾受刘安邦的指使行刺宋教仁。

第40集 在黄梅儿、林雪莲、小裁缝就要受到刘剑雄迫害的关键时刻，欧阳秀领人赶到。面对眼前亲人的尸骨，想起国仇家恨，黄梅儿举枪朝刘剑雄射击，刘剑雄吓得屎尿横流。革命胜利，刘家垮了，刘剑雄疯了，朱顺成了安庆商会会长，胡鸣九接管了安庆新军，吴雨声被任命为道台。看到流血牺牲换



36集连续剧

乡村爱情(II)

第34集 王大拿派王木生调查谢大脚是否和长贵分手，长贵和谢大脚伪装起来，两个人甚至打了一场，王木生被蒙蔽过去。临走的时候，谢大脚还给王大拿带去了几箱奶。王木生跟王大拿说：“爸你可要抓住了机会啊。”王大拿兴奋不已。

第35集 王兵与王小蒙商量扩建工厂的事，他们在选址的时候，看到了谢永强劳动的场

面。王小蒙意识到谢永强身上有王兵没有的东西，她对自己的爱情进行了思考。玉田执意离婚，谢广坤给刘能出点子，让他跟着玉田，这样玉田就没有与陈艳南接触的机会了。

王大拿打电话要谢大脚到他家里去一趟，谢大脚把这个问题推给了长贵，长贵犹豫不决。长贵陪谢大脚到王大拿家去解释，王大拿如梦方醒，他把刘大脑袋

狠狠骂了一顿。长贵和谢大脚如释重负。

第36集 王小蒙拒绝了王兵，王兵很不高兴。正在刘能不知道如何阻止玉田离婚的时候，一个好消息传来，刘英怀孕了。谢永强终于打出了一眼温泉。王大拿赶来与谢永强合作，同时签订了象牙山的开发合同。村庄进入了一个快速发展期。整个象牙山都沸腾了，伴随着火热的生活和开发建设，谢永强与王小蒙、长贵与谢大脚、李大国与香秀、刘一水与谢小梅、刘大脑袋与王云，也都收获了他们的幸福与爱情……

2月25日至3月1日 19:55
央视(一套)播出。



这证明了黄梅儿就是吴家仇家之后。钱枫亭派温济泽到安庆设法营救李清泉，温济泽告诉黄梅儿，现在情况紧急，只有劫狱才能救清泉和雨声，并叮嘱黄梅儿一定要找到失窃

来的革命竟是如此现状，吴雨声挂印而去，追随黄梅儿浪迹天涯……

2月25日至29日 19:30 央视(八套)播出。